Slunickova pohadka s pohybem

(ukol zajmovy a rozvijejici)

Motylek odletél tak rychle, ze si
nevsiml v travé malého mravence,
jak nese tézkou kladu. Ta byla

tak tézka, az se mraveneckovi

prohybala zada.
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- vzpor klecmo
- s vydechem vzpor klecmo ohnuté
- snadechem vzpor kle¢mo prohnuté

Na cesté k mravenisti se malem
srazil se Zizalou. ,,Pust mé, uteé

z cesty,” zvolal na ni mravenec.

Zizala se zakroutila, udélala

z téla strisku a nechala projit

mravenecka pod svym télem.
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- vzpor klecmo
- vzpor stojmo



Slunicko si chtélo také zahrat s
mravencem na tunel. Zasimralo
ho paprskem na chodidle.
Mravenec se opiel o nohy a
nadzved| zadecek. To se slunicko

nasmalo.
Ny

- leh skrémo
- s nadechem zvednout panev a
dolni ¢ast trupu od zemé

Slunicko polechtalo mravence
na druhém chodidle. Ale marné.
Mravenec se jen prevratil na
bok. ,,To je dobry napad,” feklo
si slunicko a zachumlalo se do

cervankovych pefinek.
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- leh na bok skrémo

My spat nebudeme. Pomalu vstaneme a slunicku zamavame.




